

**Руководитель краевого следственного управления провел масштабный прием граждан - жителей поселка Многовершинный, в котором произошла вспышка заболеваемости кишечной инфекции из-за некачественной питьевой воды. Петр Решетников рассказал подробности расследования уголовного дела, а также сообщил о первом обвиняемом**



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю в клубе поселка Многовершинный провел массовый прием граждан. На встречу пришли свыше 50 жителей населенного пункта, которые жаловались на низкое качество оказываемых услуг ЖКХ.

Больше всего нареканий у людей к качеству питьевой воды. Петр Решетников рассказал о

мерах, принимаемых следственными органами, в том числе озвучил первые подробности расследования уголовного дела, которое было возбуждено в конце мая 2015 года по факту вспышки заболеваемости кишечной инфекцией. В настоящее время потерпевшими по делу уже признаны свыше 90 человек и каждый день их количество увеличивается. Следствие предъявило генеральному директору ООО «ЖКХ Многовершинный» обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителей). Мужчина вину не признает. В ходе обыска у него в доме были обнаружены патроны к пистолету Макарова (ПМ) и несколько килограммов икры рыбы осетровых пород (черной икры). По данному факту также возбуждены уголовные дела, и владельцу изъятого предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.222 УК РФ (незаконное хранение боеприпасов), ч.1 ст. 258.1 УК РФ (незаконное хранение особо ценных водных биологических ресурсов, принадлежащих к видам, занесенных в Красную книгу РФ).

Помимо встречи с населением Петр Решетников лично осмотрел действующий поселковый водовод и побывал на строительстве нового. Также он провел оперативное совещание с прокурором района, начальниками районных подразделений УФСБ и УМВД России.

В рамках рабочей поездки руководитель управления посетил Ульчский район. В селе Богородское Петр Решетников провел прием граждан и рабочую встречу с прокурором района, начальником районной полиции и сотрудником УФСБ.

По возвращению из командировки в Хабаровск руководитель следственного управления встретился с Губернатором Хабаровского края, довел ему информацию, которую получил во время схода жителей поселка Многовершинный, а также рассказал подробности расследования уголовного дела. Петр Решетников вместе с Вячеславом Шпортом обсудили резонансное коммунальное ЧП и договорились совместно держать ситуацию на контроле.

## Изображения





02 Июля 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/942701>